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                                     DELIBERAÇÃO DA MESA
        ----------------------------------------------------------------------------

                           DELIBERAÇÃO DA MESA Nº 1.412/97
 A Mesa  da Assembléia  Legislativa, no  uso de  suas atribuições,  tendo em  vista o
disposto na  Resolução nº  5.100, de 29/6/91, modificada pelo art. 6º da Resolução nº
5.130, de  4/5/93, regulamentado  pela Deliberação  da Mesa  nº 867, de 13/5/93, e de
acordo com  o estabelecido  no parágrafo  único do  art. 9º da Resolução nº 5.154, de
30/12/94, regulamentado pela Deliberação da Mesa nº 1.l07, de 31/1/95, delibera:
 Art. 1º  - Fica  alterada a  Deliberação da Mesa nº 1.177, de 3/2/95, e modificações
posteriores, com  a dispensa da servidora Heloísa Helena Barros Giacomini do cargo em
comissão e de recrutamento amplo de Secretário de Gabinete, padrão AL-18, que passa a
ser ocupado pelo servidor Vicente de Paulo Gomes.
 Art. 2º - Esta deliberação entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
 Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 5 de março de 1997.
 Romeu Queiroz,  Presidente -  Cleuber Carneiro  - Geraldo  Rezende - Elmo Braz - Ivo
José - Marcelo Gonçalves - Maria Olívia.
                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

              ATA DA 229ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA ASSEMBLÉIA
                         LEGISLATIVA, EM 6 DE MARÇO DE 1997
                      Presidência dos Deputados Romeu Queiroz e
                                  Cleuber Carneiro
 SUMÁRIO:  COMPARECIMENTO   -  ABERTURA  -  1ª  PARTE  (PEQUENO  EXPEDIENTE):  Ata  -
Correspondência: Ofícios  - Apresentação de Proposições: Projeto de Lei nº 1.104/97 -
Requerimentos nºs  2.019 a  2.030/97 -  Requerimentos dos  Deputados José Bonifácio e
Kemil Kumaira  - Comunicações:  Comunicações dos  Deputados Gil Pereira, Marco Régis,
Mauri Torres  (2) e  Péricles Ferreira  - Oradores Inscritos: Discursos dos Deputados
Maria Olívia, Maria José Haueisen, Wilson Pires, Marco Régis, Raul Lima Neto e Olinto
Godinho - Questão de ordem - 2ª PARTE (ORDEM DO DIA): 1ª Fase: Abertura de Inscrições
- Palavras  do Sr.  Presidente -  Leitura de  Comunicações Apresentadas - Discussão e
Votação de  Pareceres: Parecer  da Comissão  de Justiça pela inconstitucionalidade do
Projeto de  Resolução nº 699/96; requerimento do Deputado Durval Ângelo; aprovação do
requerimento - Votação de Requerimentos: Requerimentos dos Deputados José Bonifácio e
Kemil Kumaira; aprovação - 2ª Fase: Discussão e Votação de Proposições: Discussão, em
1º turno, do Projeto de Lei nº 326/95; aprovação com a Emenda nº 1 - 3ª PARTE (GRANDE
EXPEDIENTE): Oradores  Inscritos: Discursos  dos  Deputados  Marcos  Helênio,  Gilmar
Machado e Roberto Amaral - ENCERRAMENTO.
                                    COMPARECIMENTO
 - Comparecem os Deputados:



 Romeu Queiroz - Cleuber Carneiro - Francisco Ramalho - Geraldo Rezende - Elmo Braz -
Ivo José  - Marcelo  Gonçalves -  Dilzon Melo - Maria Olívia - Adelmo Carneiro Leão -
Aílton Vilela  - Ajalmar  Silva -  Alencar da  Silveira Júnior  -  Álvaro  Antônio  -
Ambrósio Pinto - Anivaldo Coelho - Antônio Andrade - Antônio Genaro - Antônio Júlio -
Antônio Roberto  - Arnaldo Canarinho - Arnaldo Penna - Bilac Pinto - Carlos Pimenta -
Dimas Rodrigues  - Dinis  Pinheiro -  Djalma Diniz  - Durval  Ângelo - Elbe Brandão -
Geraldo da  Costa Pereira  - Geraldo  Nascimento -  Geraldo Santanna  - Gil Pereira -
Gilmar Machado  - Glycon Terra Pinto - Hely Tarqüínio - Ibrahim Jacob - Irani Barbosa
- João  Batista de  Oliveira -  Jorge Eduardo  de Oliveira  - José  Bonifácio -  José
Henrique -  José Maria  Barros - Kemil Kumaira - Marco Régis - Marcos Helênio - Maria
José Haueisen  - Mauri  Torres -  Miguel Barbosa - Olinto Godinho - Paulo Pettersen -
Paulo Schettino - Péricles Ferreira - Raul Lima Neto - Rêmolo Aloise - Roberto Amaral
- Ronaldo  Vasconcellos -  Sebastião Costa  - Sebastião  Helvécio - Toninho Zeitune -
Wilson Pires - Wilson Trópia.
                                       ABERTURA
 O  Sr.   Presidente  (Deputado   Cleuber  Carneiro)   -  Às  14h15min,  a  lista  de
comparecimento registra  a existência de número regimental. Declaro aberta a reunião.
Sob a  proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com
a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                            1ª PARTE (PEQUENO EXPEDIENTE)
                                         Ata
 - O  Deputado Ivo José, 2º-Secretário, procede à leitura da ata da reunião anterior,
que é aprovada sem restrições.
                                   Correspondência
 - A  Deputada Maria  Olívia, 5ª-Secretária,  nas  funções  de  1º-Secretário,  lê  a
seguinte correspondência:
                                       OFÍCIOS
 Do Sr.  Narcio  Rodrigues,  Deputado  Federal,  acusando  recebimento  de  cópia  de
requerimento do Deputado Péricles Ferreira.
 Do Sr. Laerte Malta Maciel, Presidente da Câmara Municipal de Ipatinga, encaminhando
cópia de moção de pesar de autoria do Vereador Samuel Gomes Lopes pelo falecimento do
Senador Darcy Ribeiro.
 Do Sr.  Luiz Rogério  Mitraud de  Castro Leite, Secretário Adjunto de Administração,
comunicando a  decisão favorável  dessa Pasta  ao Projeto  de Lei  nº  717/96.  (-  À
Comissão de Justiça. Anexe-se ao Projeto de Lei nº 717/96.)
 Do Juiz,  dos Prefeitos  Municipais, dos  Presidentes das  Câmaras  Municipais,  dos
advogados e  dos demais  dirigentes de  entidades e  das autoridades  constituídas da
Comarca de  Paraopeba, protestando  contra a situação de penúria do Poder Judiciário.
(- À Comissão de Administração Pública.)
 Do Sr.  Paulo Fernando  Lapa, Diretor  da Diretoria  de Programas  Sociais -  DPS -,
encaminhando cópias  de convênios firmados entre a SUDENE e o Governo do Estado. (- À
Comissão de  Fiscalização Financeira,  para  os  fins  do  art.  74  da  Constituição
Estadual, c/c o art. 101, XV, do Regimento Interno.)
 Do Sr. Marco Aurélio A. C. Machado, Presidente da Associação Brasileira de Florestas
Renováveis -  ABRACAVE -,  solicitando a  cessão de  um  espaço  nesta  Casa  para  a
realização do Seminário Nacional de Fomento Florestal.
                             Apresentação de Proposições
 O Sr.  Presidente (Deputado  Romeu Queiroz) - A Mesa passa a receber proposições e a
conceder a palavra aos oradores inscritos para o Pequeno Expediente.
 - Nesta oportunidade, são encaminhadas à Mesa as seguintes proposições:
                              PROJETO DE LEI Nº 1.104/97
 Dá a  denominação de  Posto de  Saúde Dr.  José Nominato  Cambraia ao posto de saúde
situado na sede do Município de Santo Antônio do Amparo.
 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
 Art. 1º - Fica denominado Posto de Saúde Dr. José Nominato Cambraia o posto de saúde
situado na sede do Município de Santo Antônio do Amparo.
 Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
 Sala das Reuniões, 5 de março de 1997.
 Ambrósio Pinto
 Justificação: Nascido  em Santo  Antônio do  Amparo, em 12/9/33, o Dr. José Nominato
dos Santos Cambraia deixou saudades nos corações dos cidadãos amparenses.
 Provindo de  ilustre e  tradicional família daquele município, formou-se em Medicina
pela UFMG  em 1960  e, a  partir daí,  dedicou sua vida, sua atenção e suas ações aos
carentes e necessitados, desempenhando sua tarefa com grande brilhantismo e, acima de
tudo, com carinho e lealdade.
 Grande parte  de sua  carreira clínica foi desenvolvida como médico desta Assembléia
Legislativa, onde igualmente prestou relevantes serviços. Entretanto, nunca deixou de
assistir e  orientar a  comunidade de  Santo  Antônio  do  Amparo,  prestando  sempre



atendimento primário  àqueles a  quem tanto  queria, à época em que o serviço médico-
hospitalar era dos mais precários.
 Em face  dos motivos  expostos, a comunidade amparense deseja oferecer o nome do Dr.
José Nominato  Cambraia ao  posto de  saúde da sede de seu município, embora certa de
que a  lembrança do  saudoso médico,  falecido em 4/3/93, já se perpetua na memória e
nos corações de seus conterrâneos.
 - Publicado,  vai o  projeto às  Comissões de  Justiça, para  exame preliminar, e de
Saúde e  Ação Social para deliberação, nos termos do art. 195, c/c o art. 104, inciso
I, do Regimento Interno.
                                    REQUERIMENTOS
 Nº 2.019/97, do Deputado Adelmo Carneiro Leão, solicitando informações ao Presidente
do BDMG  referentes ao  Programa de  Saneamento Ambiental, Organização e Modernização
dos Municípios  do Estado  de Minas  Gerais -  SOMMA -  e ao  Programa de  Saneamento
Ambiental das Bacias dos Ribeirões Arrudas e Onça - PROSAM.
 Nº 2.020/97,  do  Deputado  Carneiro  Leão,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Presidente da  RURALMINAS com  vistas a  que se  envie cópia dos Relatórios das Ações
Discriminatórias referentes  aos  Municípios  de  Rio  Pardo  de  Minas,  Itacarambi,
Varzelândia e São João da Ponte. (- Distribuídos à Mesa da Assembléia.)
 Nº 2.021/97,  do Deputado  Alberto Pinto Coelho, solicitando seja formulado apelo ao
Secretário de  Agricultura com  vistas  à  instalação  de  escritório  da  EMATER  no
Município de Paulistas. (- À Comissão de Agropecuária.)
 Nº 2.022/97,  do Deputado  Álvaro  Antônio,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Governador do  Estado e  ao Secretário  de Transportes  e Obras Públicas com vistas à
liberação de  pontilhões metálicos  para estradas  vicinais no  Município  de  Vargem
Alegre. (- À Comissão de Administração Pública.)
 Nº 2.023/97, do Deputado Gil Pereira, solicitando seja formulado apelo ao Secretário
da Educação  com vistas  à implantação do ensino médio na Escola Estadual de Educação
Especial Abdias Dias de Souza, no Município de Montes Claros.
 Nº 2.024/97, do Deputado Gil Pereira, solicitando se consigne nos anais da Casa voto
de congratulações  com a  diretoria do jornal "O Tempo" por seus primeiros dois meses
de veiculação. (- Distribuídos à Comissão de Educação.)
 Nº 2.025/97,  do  Deputado  Kemil  Kumaira,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Governador do  Estado com  vistas à  instalação de  telefonia rural  no Município  de
Teófilo Otôni. (- À Comissão de Administração Pública.)
 Nº 2.026/97,  do Deputado Dimas Rodrigues, solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de  congratulações com o Pe. José Antista, do Município de Janaúba, pelo jubileu
de ouro de seu sacerdócio. (- À Comissão de Educação.)
 Nº 2.027/97,  do Deputado  Jaime Martins,  solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de congratulações com o Prefeito Municipal e o Presidente da Câmara Municipal de
São Sebastião do Oeste pelo aniversário da emancipação política do Município.
 Nº 2.028/97,  do Deputado  Jaime Martins,  solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de congratulações com o Prefeito Municipal e o Presidente da Câmara Municipal de
Pedra  do   Indaiá,  pelo  aniversário  da  emancipação  política  do  município.  (-
Distribuídos à Comissão de Assuntos Municipais.)
 Nº  2.029/97,  da  Deputada  Maria  Olívia,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Governador do Estado com vistas à realização de concurso para Professores P3 e P5. (-
À Comissão de Administração Pública.)
 Nº 2.030/97,  do Deputado  Dimas Rodrigues,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Governador do  Estado, ao Secretário de Indústria, Comércio e Turismo e ao Presidente
da TURMINAS  com vistas à construção de um hotel turístico no Município de Montezuma.
(- À  Comissão de  Educação.)- São,  também, encaminhados  à Mesa  requerimentos  dos
Deputados José Bonifácio e Kemil Kumaira.
                                     COMUNICAÇÕES
 - São,  também, encaminhadas  à Mesa  comunicações dos  Deputados Gil Pereira, Marco
Régis, Mauri Torres (2) e Péricles Ferreira.
                                  Oradores Inscritos
 - Os  Deputados Maria  Olívia, Maria  José Haueisen, Wilson Pires, Marco Régis, Raul
Lima Neto e Olinto Godinho proferem discursos, que serão publicados em outra edição.
                                   Questão de Ordem
 O Deputado  Paulo Schettino  - Em  nome do  PTB, gostaríamos  de levar  à família do
colega falecido  ontem, Deputado Jaime Martins, os pêsames da bancada, por intermédio
dessa Presidência. Muito obrigado.
 O Sr. Presidente - Registrem-se as palavras do Deputado Paulo Schettino.
                               2ª PARTE (ORDEM DO DIA)
                                       1ª Fase
                                Abertura de Inscrições
 O Sr.  Presidente (Deputado  Cleuber Carneiro)  - Esgotada  a hora  destinada a esta
parte, a  Presidência passa  à 2ª  Parte da  reunião, com  a 1ª Fase da Ordem do Dia,
compreendendo a  discussão e  a votação  de pareceres  e a  votação de requerimentos.



Estão abertas as inscrições para o expediente da próxima reunião ordinária.
                              Palavras do Sr. Presidente
 A Presidência  informa ao  Plenário que  se esgotou  ontem, dia  5, o  prazo para  a
apresentação de emendas, em 1º turno, à Proposta de Emenda à Constituição nº 31/97.
                         Leitura de Comunicações Apresentadas
 - A  seguir, o  Sr. Presidente  dá ciência ao Plenário das comunicações apresentadas
nesta reunião  pelos Deputados  Gil Pereira  - falecimento  do Sr. Pacífico Rodrigues
Sobrinho, em Montes Claros; Marco Régis - falecimento do Sr. Roberto Alípio Muniz, em
Esmeraldas (Ciente.  Oficie-se.); Péricles  Ferreira -  indicação dos  Deputados José
Bonifácio, José  Braga e Sebastião Costa para Vice-Líderes do Governo; e Mauri Torres
(2) -  indicação dos  Deputados Roberto  Amaral, Aílton  Vilela, Simão Pedro Toledo e
Olinto Godinho para Vice-Líderes do Bloco da Maioria. (Ciente. Publique-se. Cópias às
Lideranças. À Área de Apoio às Comissões.).
                           Discussão e Votação de Pareceres
 O Sr.  Presidente -  Parecer da  Comissão de  Justiça sobre a constitucionalidade do
Projeto de  Resolução nº 699/96, do Deputado Durval Ângelo, que declara a nulidade do
contrato de  abertura de  crédito que  entre si  fazem a  Caixa Econômica Federal e o
Estado de  Minas Gerais,  na forma  prevista no Voto nº 162/95, do Conselho Monetário
Nacional, de  16/2/96. O parecer conclui pela inconstitucionalidade do projeto. Vem à
Mesa requerimento  do Deputado  Durval Ângelo em que, na forma regimental, solicita o
adiamento da  discussão da  matéria. Em  votação, o  requerimento. Os Deputados que o
aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado.
                               Votação de Requerimentos
 - A seguir, são submetidos a votação e aprovados, cada um por sua vez, requerimentos
dos Deputados  José Bonifácio,  solicitando o  desarquivamento do  Projeto de  Lei nº
629/96, de sua autoria (Cumpra-se.); e Kemil Kumaira, pleiteando, em conformidade com
os dispositivos  regimentais, a intercessão junto ao Presidente da TELEMIG, Dr. Saulo
Levindo  Coelho,  objetivando  a  implantação  do  serviço  de  telefonia  rural  nas
comunidades-pólos e vizinhanças, no Município de Teófilo Otôni (Oficie-se.).
                                       2ª Fase
 O Sr.  Presidente -  Esgotada a matéria destinada a esta Fase, a Presidência passa à
2ª Fase  da Ordem  do Dia,  com a  discussão e  a votação  das matérias constantes na
pauta.
                          Discussão e Votação de Proposições
 O Sr.  Presidente - Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 326/95, do Deputado
João Batista  de Oliveira,  que dispõe  sobre a  promoção, pela  Loteria Mineira,  de
extração especial  da Semana  do Excepcional.  A Comissão  de  Justiça  conclui  pela
constitucionalidade do  projeto com  a Emenda  nº 1,  que apresenta.  As Comissões de
Saúde e  Ação Social  e de  Fiscalização Financeira  opinam pela  sua aprovação com a
Emenda nº  1, apresentada  pela Comissão  de Justiça. Em discussão, o projeto. Não há
oradores inscritos.  Encerra-se a  discussão. Em votação, o projeto, salvo emenda. Os
Deputados que  o aprovam  permaneçam como  se  encontram.  (-  Pausa.)  Aprovado.  Em
votação, a  Emenda nº  1. Os Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. (-
Pausa.) Aprovada.  Fica, portanto,  aprovado, em 1º turno, o Projeto de Lei nº 326/95
com a Emenda nº 1. À Comissão de Fiscalização Financeira.
                             3ª PARTE (GRANDE EXPEDIENTE)
 O Sr.  Presidente -  Esgotada a matéria constante na pauta, a Presidência passa à 3ª
Parte da reunião, destinada ao Grande Expediente.
                                  Oradores Inscritos
 - Os  Deputados Marcos  Helênio, Gilmar Machado e Roberto Amaral proferem discursos,
que serão publicados em outra edição.
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr. Presidente - Não havendo outros oradores inscritos para o Grande Expediente, a
Presidência encerra a reunião, convocando os Deputados para a ordinária de debates de
amanhã, dia 7, às 9 horas. Levanta-se a reunião.
                  ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEBATES DA ASSEMBLÉIA
                         LEGISLATIVA, EM 7 DE MARÇO DE 1997
                       Presidência do Deputado Roberto Amaral
 SUMÁRIO: COMPARECIMENTO - Falta de "quorum".
                                    COMPARECIMENTO
 - Comparecem os Deputados:
 Ivo José  - Ambrósio  Pinto -  Antônio Roberto  - Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro -
Geraldo da  Costa Pereira  - Geraldo Nascimento - Gilmar Machado - Gil Pereira - José
Henrique -  José Maria  Barros -  Marco Régis  - Miguel  Martini -  Raul Lima  Neto -
Roberto Amaral.
                                  Falta de "Quorum"
 O Sr.  Presidente (Deputado  Roberto Amaral) - Às 9h15min, a lista de comparecimento
não registra  a existência  de número  regimental. A  Presidência deixa  de  abrir  a
reunião, por falta de "quorum", e convoca os Deputados para a ordinária de debates de



segunda-feira, dia 10, às 20 horas.
ATA DA  1ª REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DA  COMISSÃO ESPECIAL  PARA EMITIR PARECER SOBRE O
VETO PARCIAL À PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 13.290
Às nove  horas e  quarenta e  cinco minutos  do dia seis de março de mil novecentos e
noventa e  sete, comparecem  na Sala  das Comissões os Deputados Marco Régis, Arnaldo
Penna (substituindo  este ao  Deputado Mauri  Torres, por  indicação da  Liderança do
PSDB) e  Antônio Roberto  (substituindo o  Deputado Toninho Zeitune, por indicação da
Liderança do PMDB), membros da Comissão supracitada. Na ausência do Presidente eleito
na reunião anterior, o Vice-Presidente, Deputado Marco Régis, assume a Presidência e,
havendo número  regimental, declara  aberta a  reunião e solicita ao Deputado Antônio
Roberto que  proceda à  leitura da  ata da  reunião anterior, que, lida e aprovada, é
subscrita pelos  membros presentes.  Em seguida,  o Deputado  Marco Régis,  designado
anteriormente relator da matéria, passa à leitura de seu parecer sobre o Veto Parcial
à Proposição  de Lei  nº 13.290,  o qual conclui pela manutenção do veto. Colocado em
discussão e  votação, é  o parecer aprovado. O Presidente suspende a reunião para que
seja lavrada  a ata.  Reabertos os  trabalhos, a  Presidência  solicita  ao  Deputado
Antônio Roberto que proceda à leitura da ata, que, lida e aprovada, é subscrita pelos
membros presentes. Cumprida a finalidade da reunião, o Presidente agradece a presença
dos parlamentares e encerra os trabalhos da Comissão.
 Sala das Comissões, 6 de março de 1997.
 Marco Régis, Presidente - Antônio Roberto - Arnaldo Penna.

                                        ORDEM DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

    ORDEM DO DIA DA 65ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, A
                       REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 11/3/97
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 658/96,  da Deputada  Maria Olívia;  1.042/96, do
Deputado Sebastião Navarro Vieira.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 1.044/96,  do Deputado  Aílton Vilela; 763/96, do
Deputado Carlos  Murta; 1.052  e 1.074/96,  do  Deputado  Djalma  Diniz;  875/96,  do
Deputado Ermano  Batista; 1.051  e 1.062/96, do Deputado Francisco Ramalho; 1.081/97,
do Deputado  Geraldo Nascimento;  1.071/96, do Deputado Geraldo Rezende; 1.079/96, do
Deputado Glycon  Terra Pinto;  1.060, 1.063  e 1.075/96,  do Deputado Ivair Nogueira;
1.072/96, do  Deputado José  Henrique;  1.073/96,  do  Deputado  José  Maria  Barros;
1.080/97, do  Deputado Leonídio  Bouças; 1.054/96,  do  Deputado  Marcelo  Gonçalves;
294/95 e  1.059/96, da  Deputada Maria  Olívia; 1.087  e 1.088/97, do Deputado Miguel
Martini; 1.064/96,  do Deputado  Péricles Ferreira;  1.020/96,  do  Deputado  Ronaldo
Vasconcellos; 1.069 e 1.070/96, do Deputado Sebastião Navarro Vieira.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº
                                       13.269
 Nos  termos  regimentais,  convoco  os  Deputados  Mauri  Torres,  Paulo  Pettersen,
Sebastião Costa  e Anivaldo Coelho, membros da supracitada Comissão, para as reuniões
extraordinárias a  serem realizadas  nos dias 11/3/97, às 9h45min, no Plenarinho I, e
12/3/97, às  14h15min, no Plenarinho II, com a finalidade de se elegerem o Presidente
e o  Vice-Presidente, de  se designar  o relator  e de,  se possível,  apreciar-se  o
parecer.
 Sala das Comissões, 7 de março de 1997.
 Jorge Eduardo de Oliveira, Presidente "ad hoc".
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº
                                       13.284
 Nos termos  do Regimento  Interno, convoco os Deputados João Leite, Anderson Adauto,



Ivair Nogueira  e Miguel Barbosa, membros da Comissão supracitada, para as reuniões a
serem  realizadas   nos  dias   11/3/97  e   12/3/97,  às  10h30min  e  às  14h15min,
respectivamente, no  Plenarinho I,  com a  finalidade de se elegerem o Presidente e o
Vice-Presidente, de se designar o relator e de, se possível, apreciar-se o parecer.
 Sala das Comissões, 3 de março de 1997.
 Ermano Batista, Presidente "ad hoc".
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Saúde e Ação Social e de
                       Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados Hely Tarqüínio, Antônio Júlio, Ermano
Batista, Sebastião  Costa, Gil  Pereira, Gilmar  Machado e Ivair Nogueira, membros da
Comissão de  Constituição e  Justiça; Carlos  Pimenta, Jorge  Hannas, Wilson  Pires e
Adelmo Carneiro  Leão, membros  da Comissão  de Saúde  e Ação Social; Miguel Martini,
Paulo Pettersen,  Roberto Amaral,  Antônio Roberto,  Durval Ângelo, Sebastião Navarro
Vieira e  José Braga,  membros da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária,
para a  reunião a  ser realizada  no dia  11/3/97, às  14h30min,  no  Plenarinho  IV,
destinada a  apreciar o Projeto de Lei nº 1.047/96, do Governador do Estado, que cria
o Fundo  Estadual de Prevenção, Fiscalização e Repressão de Entorpecentes - FUNPREN -
e dá outras providências.
 Sala das Comissões, 6 de março de 1997.
 Jorge Eduardo de Oliveira, Presidente "ad hoc".
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº
                                       13.282
 Nos termos  do Regimento  Interno, convoco os Deputados Ajalmar Silva, Jorge Eduardo
de Oliveira,  Maria José  Haueisen e Ermano Batista, membros da Comissão supracitada,
para as  reuniões a  serem realizadas  nos dias  11/3/97 e  12/3/97, às  14h45min, no
Plenarinho I, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente, de se
designar o relator e de, se possível, se apreciar o parecer.
 Sala das Comissões, 7 de março de 1997.
 Glycon Terra Pinto, Presidente "ad hoc".
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº
                                       13.281
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Péricles Ferreira,  Antônio  Genaro,
Wilson Pires  e Adelmo Carneiro Leão, membros da Comissão supracitada, para a reunião
extraordinária a  ser realizada  no dia  11, terça-feira,  às 14h45min, no Plenarinho
III, com a finalidade de se apreciar o parecer.
 Sala das Comissões, 7 de março de 1997.
 Álvaro Antônio, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Reuniões da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de
                                    Lei nº 13.280
 Nos termos  do Regimento Interno, convoco os Deputados Sebastião Helvécio, Sebastião
Costa, Antônio  Júlio e  Dinis Pinheiro,  membros da  Comissão supracitada,  para  as
reuniões a  serem realizadas  nos dias  11  e  12/3/97,  às  14h45min,  na  Sala  das
Comissões, com  a finalidade  de  se  elegerem  o  Presidente  e  o  Vice-Presidente,
designar-se o relator e, se possível, apreciar-se o parecer.
 Sala das Comissões, 7 de março de 1997.
 José Militão, Presidente "ad hoc".
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº
                                       13.286
 Nos termos  do  Regimento  Interno,  convoco  os  Deputados  Miguel  Martini,  Paulo
Pettersen, Paulo  Piau e  Antônio Júlio,  membros da  Comissão  supracitada,  para  a
reunião a  ser realizada  no dia  11/3/97, às  15  horas,  no  Plenarinho  I,  com  a
finalidade de se apreciar o parecer.
 Sala das Comissões, 7 de março de 1997.
 Gilmar Machado, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº
                                       13.289
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Ambrósio Pinto,  Gil Pereira,  Bilac
Pinto e  Gilmar Machado,  membros da  Comissão supracitada,  para  a  reunião  a  ser
realizada no  dia 12/3/97,  às 10h30min,  no Plenarinho  I, com  a finalidade  de  se
apreciar o parecer do relator.
 Sala das Comissões, 7 de março de 1997.
 Arnaldo Penna, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO



  Reunião da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição
                                  de Lei nº 13.267
 Nos termos  do Regimento  Interno, convoco  os Deputados  Péricles Ferreira, Antônio
Genaro, José  Braga e Olinto Godinho, membros da Comissão supracitada, para a reunião
a ser  realizada no  dia 12/3/97, às 14h45min, no Plenarinho III, com a finalidade de
se apreciar o parecer.
 Sala das Comissões, 7 de março de 1997.
 Wilson Pires, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº
                                       13.261
 Nos termos regimentais, convoco os Deputados Mauri Torres, Sebastião Helvécio, Maria
José Haueisen  e Antônio  Roberto, membros  da supracitada Comissão, para a reunião a
ser realizada  no dia  12/3/97, às 15 horas, no Plenarinho II, com a finalidade de se
apreciar o parecer.
 Sala das Comissões, 7 de março de 1997.
 Sebastião Navarro Vieira, Presidente.

                                  TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

              PARECER SOBRE O VETO PARCIAL À PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 13.290
                                  Comissão Especial
                                      Relatório
 Valendo-se da  prerrogativa que  lhe confere  o art. 90, VIII, c/c o art. 70, II, da
Constituição mineira, o Governador do Estado opôs veto parcial à proposição de lei em
epígrafe, que  autoriza o  Poder Executivo a efetuar permuta de imóvel de propriedade
do Estado  por outro  de domínio particular, ambos constituídos de terrenos urbanos e
respectivas benfeitorias, situados no Município de Muriaé.
 Constituída esta  Comissão Especial,  nos termos  do art.  112, I, "b", do Regimento
Interno, compete-nos  apreciar o  veto e  sobre ele  emitir parecer,  o  que  fazemos
atendo-nos, em  especial, às  razões da  decisão do  Governador do Estado contidas na
Mensagem nº 177/97.
                                    Fundamentação
 Ao apresentar  as razões  do veto,  o Governador invoca motivos de interesse público
para excluir da sanção o parágrafo único do art. 1º da proposição.
 Tal dispositivo  contém norma  que, no  entendimento de  S. Exa., além de contribuir
para a  inviabilização  da  permuta,  contém  matéria  que  foge  às  atribuições  do
legislador estadual.
 Com efeito,  o parágrafo  vetado estabelece o tombamento da benfeitoria do imóvel de
propriedade  do   Estado  a  ser  permutado,  o  que  inequivocadamente  contraria  o
procedimento prescrito pelas legislações federal e estadual pertinentes. O tombamento
de bens  a serem  preservados e  inscritos no  livro próprio  se  faz  por  força  de
declaração, pelo  poder público,  de seu  valor histórico, artístico, paisagístico ou
científico. A  Lei nº  11.726, de  30/12/94, que  dispõe sobre a política cultural no
Estado, em  seu art.  9º, §  1º, atribui  competência ao Conselho Curador do IEPHA-MG
para  decidir   sobre  o   tombamento  estadual   de  bens   culturais,  que  depende
obrigatoriamente de  avaliação prévia.  A concretização do processo é entendida, pela
maioria dos doutrinadores, como ato administrativo próprio do Poder Executivo.
                                      Conclusão
 Em vista do aduzido, somos pela manutenção do veto oposto ao parágrafo único do art.
1º da Proposição de Lei nº 13.290.
 Sala das Comissões, 6 de março de 1997.
 Marco Régis, Presidente e relator - Arnaldo Penna - Antônio Roberto.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------
                             ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA
 Na data  de 6/3/97,  o Sr.  Presidente, nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de
4/5/83, que  consolida as  normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, a Deliberação
da Mesa  nº 867,  de 13/5/93, e de conformidade com as estruturas estabelecidas pelas
Deliberações da  Mesa nºs 1.123, 1.126, 1.216 e 1.245, de 1995, 1.343, de 1996, 1.393
e 1.408,   de  1997, assinou  os seguintes  atos relativos  a cargos em comissão e de
recrutamento amplo  do Grupo  Específico de  Apoio  às  Atividades  de  Representação
Político-Parlamentar da mesma Secretaria:



                        Gabinete do Deputado Anderson Adauto
 exonerando, a  partir de  10/3/97, Adílson  Duarte da  Costa do cargo de Auxiliar de
Gabinete, padrão AL-13.
                         Gabinete do Deputado Antônio Júlio
 tornando sem  efeito o  ato publicado  no "Diário  do Legislativo"  de 1º/3/97,  que
nomeou Antônio Freitas Coelho para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão AL-23;
 nomeando Alex  Francisco de Oliveira Barbosa para o cargo de Auxiliar de Serviços de
Gabinete, padrão AL-10;
 nomeando Orlando de Melo Bueno para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão AL-23.
                         Gabinete Do Deputado Ivair Nogueira
 exonerando, a  partir de  10/3/97, Carlos  Magno do  Prado  Fernandes  do  cargo  de
Secretário de Gabinete, padrão AL-18;
 nomeando Rogério Eduardo de Souza para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão AL-
18.
                   Gabinete do Deputado Jorge Eduardo de Oliveira
 nomeando José Maria Grossi para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão AL-34.
                       Gabinete do Deputado José Maria Barros
 nomeando Heloísa  Helena Barros  Giacomini para  o cargo  de  Técnico  Executivo  de
Gabinete, padrão AL-39.
                        Gabinete do Deputado Paulo Pettersen
 tornando sem efeito o ato publicado no "Diário do Legislativo" de 6/3/97, que nomeou
Clério Knupp para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão AL-39;
 exonerando Cláudio  Vítor de  Oliveira do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-
05;
 exonerando, a partir de 10/3/97, Divaldo Lopes Martins do cargo de Motorista, padrão
AL-10;
 exonerando Germana  Stella Arthuzo  Mendes do cargo de Atendente de Gabinete, padrão
AL-05;
 exonerando, a  partir de  7/3/97, Ivandir  Nicácia de Souza do cargo de Atendente de
Gabinete, padrão AL-05;
 nomeando Divaldo Lopes Martins para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05;
 nomeando Edson  de Carvalho  Pettersen para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão
AL-05;
 nomeando Fabiane  de Souza  Rodrigues para  o cargo de Atendente de Gabinete, padrão
AL-05;
 nomeando José Wilson Coutinho para o cargo de Motorista, padrão AL-10;
 nomeando Mirian  Millen Knupp  para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão
AL-39.
                          Gabinete do Deputado Rêmolo Aloise
 exonerando Orlando de Melo Bueno do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05;
 nomeando Osmary David Miranda para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05.
 Nos termos  da Deliberação  da Mesa  nº 269,  de 4/5/83,  c/c as  Leis nºs 9.384, de
18/12/86, e 9.748, de 22/12/88, as Deliberações da Mesa nºs 400, de 22/11/89, 434, de
9/4/90, 845, de 11/3/93, 982, de 29/9/93, 1.360, de 17/12/96, e 1.389, de 6/2/97, e a
Resolução nº  5.105, de 26/9/91, assinou o seguinte ato relativo a cargo do Quadro de
Pessoal da mesma Secretaria:
 exonerando, a  partir de  10/3/97,   José Maria  Grossi   do cargo  em comissão e de
recrutamento amplo  de Chefe  de Gabinete, padrão S-02, código AL-DAS-1-05, do Quadro
de Pessoal da mesma Secretaria, com exercício no gabinete da Liderança do PMDB;
 nomeando Adílson Duarte da Costa para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Chefe de  Gabinete, padrão  S-02, código  AL-DAS-1-05, do  Quadro de Pessoal da mesma
Secretaria, com exercício no gabinete da Liderança do PMDB.
 Nos termos da Resolução nº 5.100, de 29/6/91, assinou o seguinte ato:
 nomeando Geraldo  Osmar da  Cruz para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Auxiliar de  Serviços de  Gabinete, padrão  AL-10, do  Quadro  de  Pessoal  da  mesma
Secretaria;
 nomeando Marco  Antônio Russo  para o  cargo em  comissão e de recrutamento amplo de
Atendente de Gabinete, padrão AL-05, do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria;
 nomeando Samaroni  Reis Thomaz  para o  cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Atendente de Gabinete, padrão AL-05, do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria.
 Nos termos  da Deliberação  da Mesa  nº 269,  de 4/5/83,  c/c as  Leis nºs 9.384, de
18/12/86, 9.437,  de 22/10/87,  e 9.748,  de 22/12/88, as Deliberações da    Mesa nºs
400, de  22/11/89, 434,  de 9/4/90,  845, de  11/3/93, 1.189,  de 22/2/95,  1.360, de
17/12/96, e  1.389, de  6/2/97, e  a Resolução  nº  5.105,  de  26/9/91,  assinou  os
seguintes atos relativos a cargos do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria:
 exonerando   Eutália Barbosa Severino França  do cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Assistente Administrativo,  padrão AL-20, código AL-EX-01, com exercício no
gabinete da Vice-Liderança do PDT;
 exonerando   Renato Almeida  Guedes  do cargo em comissão e de recrutamento amplo de



Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01, com exercício na Comissão
de Educação, Cultura, Desporto e Turismo e Lazer;
 nomeando Arthur  José André  de Barros   para  o cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do  Quadro  de
Pessoal da mesma Secretaria, com exercício no gabinete do Deputado José Maria Barros,
Presidente da Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Turismo e Lazer;
 nomeando Carlos Magno do Prado Fernandes  para o cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do  Quadro  de
Pessoal da  mesma Secretaria,  com exercício  no gabinete do Deputado Ivair Nogueira,
Vice-Líder do PDT;
 nomeando Érika  Regina Cancela  e Penna   para o cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do  Quadro  de
Pessoal da mesma Secretaria, com exercício no gabinete da Liderança do PSDB.
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